



Kvalitetno organizirani poslovni procesi temelj su učinkovitog poslovanja svake organizacije. Uredsko poslovanje je skup praksi kojima se sistematiziranim pristupom uređuje zaprimanje pismena, njihova evidencija i organizacija u predmete, klasificiranje, kolanje kroz organizaciju, otpremanje, te trajno ili ograničeno čuvanje u pismohrani.

Za javne i privatne organizacije koje u radu koriste i obrađuju veliku količinu predmeta i pripadajuće dokumentacije Centrix2 je suvremeno rješenje koje podržava poslovne procese prema praksama uredskog poslovanja. Centrix2 je u potpunosti usklađen sa uredbom i pratećom zakonskom regulativom što je od izuzetne važnosti za obveznike uredbe o uredskom poslovanju. ISO 15489 certifikat jamči sukladnost i poštivanje najboljih svjetskih normi postavljenih na sustave i procese za uredsko poslovanje i upravljanje spisima što Centrix2 čini pouzdanim rješenjem za svaku organizaciju.

Na tržištu su vodeće one organizacije koje korištenjem informacijskih rješenja podatke imaju na dlanu, a poslovne procese pod kontrolom. Centrix2 Vam to omogućuje. Za više informacija posjetite www.centrix2.com.

POSLOVANJE

Centrix2 čini paket pet integriranih aplikacija kojima se elektronički podržava cjelokupni proces uredskog poslovanja:

- Knjiga primljene pošte
- Upisivanje pismena
- Obrada pismena
- Otprema
- Pismohrana

Aplikacije je moguće staviti u rad zajedno kao cjelovito rješenje ili pojedinačno, te sustav nadograditi kako raste poslovna potreba.

Integriran sa sustavima za digitalizaciju, pohranu i upravljanje dokumentima organizacijama pruža snažan alat za **učinkovito elektroničko poslovanje** čime se postižu značajne uštede.

UŠTEDA

Prema istraživanjima zaposlenici utroše čak 20-30% radnog vremena na traženje potrebnih informacija i dokumenata, što gledano kroz vremenski period od godinu dana predstavlja značajan financijski trošak. Kako bi taj trošak sveli na minimum u Centrix2 je ugrađeno pametno kontekstualno pretraživanje koje čini informacije i dokumente brzo dostupnim.

Sigurnosni rizici predstavljaju veliku opasnost od financijskih troškova i gubitka povjerenja klijenata. Upravo zbog veliki naglasak stavljen je na povjerljivost koja je osigurana spojem sofisticiranih tehnologija za definiranje ustrojstva organizacije i alata za potpunu kontrolu dodjele prava pristupa informacijama i sadržaju. Sve promjene trajno se evidentiraju u sustavu čime se prema potrebi mogu naknadno analizirati svi događaji.

ZA VAS

Svaka organizacija ima svoje specifičnosti u poslovanju. Organizacija je živi sustav u kojem se promjene događaju svakodnevno, stoga je od izuzetne je važnosti odabrati rješenje na koje se može dugoročno računati. I kao što ne postoje dvije identične organizacije, tako ne postoje ni dvije iste implementacije.

Centrix2 je od samog početka dizajniran da ga se lako proširuje novim funkcionalnostima i mogućnostima. **Visok stupanj prilagodljivosti** specifičnim potrebama čini ga pouzdanom platformom za složenu organizaciju.

Osim poslovnih aplikacija, s rješenjem dolazi i skup servisa za povezivanje s drugim poslovnim sustavima, pametnim telefonima i elektroničkim servisima.

O NAMA

Omega software je tvrtka osnovana 2001. godine specijalizirana za razvoj i integraciju cjelovitih poslovnih IT rješenja. Proizvodni program tvrtke baziran je na vlastitim razvojnim platformama čime je omogućena potpuna kontrola nad rješenjima.

Centrix2 je nova generacija rješenja kojim nastavljamo graditi mozaik modernog uredskog poslovanja temeljenog na desetogodišnjem iskustvu razvoja prve generacije, koje u svakodnevnom radu koristi **više od 3000 zadovoljnih korisnika.**

Certifikatima za upravljanje kvalitetom (ISO 9001), informacijskom sigurnošću (ISO 27001), te upravljanje zapisima (ISO 15489) dokazana je zrelost tvrtke. Dugogodišnje iskustvo u provođenju projekata i velik broj certificiranih stručnjaka kvalificira nas kao pravi izbor prilikom svakog sljedećeg izazova.